DRW171499AA

Avutonics

MHOYKTUBHBLIN OATUMK NPUBNMXXEHNSA

[m] TexHUYECKMEe XapaKTepUCTUKN

[m] B3aMMHble NOMeXM 1 BO3LEHCTBNE HAXOAALMXCS PALOM METANNIMYECKUX 0GBEKTOB

PR08-1.5DN PRO08-2DN PR30-10DN PR30-15DN © B3aMMHble noMexu
(7 (7 PR08-1.5DP PR08-2DP PR18-5DN PR18-8DN PR30-10DP PR30-15DP [Mpu ycTaHoBKe HECKOMNbKIX AaT4MKOB NpubnvxeHns 6nmsko apyr k Apyry cbou B paboTe aaTurka MoryT 6biTb 06ycroBreHbl B3auMHbIMU nomexamu. Moatomy
u Mn M Hn p M ‘_I ec KM M Ko p n yc 3 -n p o B OA H o M D C PRO8-1.5DN2 PR08-2DN2 PR12-2DN PR12-4DN PR18-5DP PR18-8DP PR30-10DN2 PR30-15DN2 obecneysTe HEOBXOANMOE MUHUMAITbHOE PACCTOSHIE MEXaY COCeAHMMM AATUMKaMM, B COOTBETCTBUN C B HUKENp o Tabnuue.
y PR08-1.5DP2 PR08-2DP2 PR12-2DP PR12-4DP PR18-5DN2 PR18-8DN2 PR30-10DP2 PR30-15DP2
PRL08-1.5DN PRL08-2DN PR12-2DN2 PR12-4DN2 PR18-5DP2 PR18-8DP2 PRL30-10DN PRL30-15DN B .n
PRLO3-15DP  |PRLOB2DP  [PR122DP2  [PRI24DP2  [PRL1BSDN  |PRL1BSDN  |PRL30-10DP  [PRL30-1SDP CTPEIHOS pacnonoxerine PACHONOXEHIG
PRL08-1.5DN2 | PRL08-2DN2 PRS12-2DN PRS12-4DN PRL18-5DP PRL18-8DP PRL30-10DN2 PRL30-15DN2
PRL08-1.5DP2 PRL08-2DP2 PRS12-2DP PRS12-4DP PRL18-5DN2 PRL18-8DN2 PRL30-10DP2 PRL30-15DP2
Mogers PRWO08-1.5DN PRWO08-2DN PRS12-2DN2 PRS12-4DN2 PRL18-5DP2 PRL18-8DP2 PRW30-10DN PRW30-15DN B
PRWO08-1.5DP PRWO08-2DP PRS12-2DP2 PRS12-4DP2 PRW18-5DN PRW18-8DN PRW30-10DP PRW30-15DP
PRWO08-1.5DN2 | PRW08-2DN2 PRW12-2DN PRW12-4DN PRW18-5DP PRW18-8DP PRW30-10DN2 | PRW30-15DN2
PRWO08-1.5DP2 | PRW08-2DP2 PRW12-2DP PRW12-4DP PRW18-5DN2 PRW18-8DN2 PRW30-10DP2 | PRW30-15DP2
PRWO08-1.5DN-V | PRW08-2DN-V | PRW12-2DN2 PRW12-4DN2 PRW18-5DP2 PRW18-8DP2 PRW30-10DN-V | PRW30-15DN-V .
PRW08-1.5DP-V | PRW08-2DP-V | PRW12-2DP2 PRW12-4DP2 PRWL18-5DN PRWL18-8DN PRW30-10DP-V | PRW30-15DP-V/ © BospeicTBMe HaXOASALWMXCS PAAOM MeTanIM4yecknx o6LekTos
PRWL08-1.5DN | PRWL08-2DN PRL12-2DN PRL12-4DN PRWL18-5DP PRWL18-8DP PRWL30-10DN [ PRWL30-15DN [Mpy ycTaHOBKe aTYNKOB Ha METANNHECKYIO NaHenb He06X0AMMO MpeyCMOTPETL MEPBI, UCKIiovatoLve cbon B paboTe AaTUMKOB, 0BYCNOBIIEHHbIE HAaNM4neM
- ) PRWL08-1.5DP PRWL08-2DP PRL12-2DP PRL12-4DP PRWL18-5DN2 PRWL18-8DN2 PRWL30-10DP PRWL30-15DP NOCTOPOHHUX METarnM4ecknx 06beKToB BGMN3N AaT4MKoB. nOSTOMy HeOBXD,QVIMO COGJ'IK),C[ETI: MUHUManNbHO A0MYCTUMOE PacCTOAHME COrMacHO AaHHbIM, yKa3aHHbIM B
H PRWL08-1.5DN2 | PRWL08-2DN2 PRWL18-5DP2  |PRWL18-8DP2 | PRWL30-10DN2 | PRWL30-15DN2 Tabnmue HuxKe.
Bnarogapvm 3a npuo6peTteHne npoaykuum Autonics. PRWLOB-15DP2_| PRWL08-20P2 PRWL30-10DP2 | PRWL30-15DP2
nepen HaA4vYanom 3Kc|‘|nya1’au““ ychoﬁcTBa O3HAKOMbTEeChb Paccrositue cpabatbisanis 15mm 2mMM 2MM 4mm 5mm 8mm 10 MM 15 MM m
Tvcrepeaic Mac. 10% ot paccTosHus cpabaTbiBanua
C YKa3aHUAMU NO TEXHUKe 6e30MacHOCTM. - - TexEI v |25x5xium |30K30xTwmM | 45x45xT v od n
p o6bexT 8x8x1 MM (MeTann) 12x12x1 mm (vetann) wetan) (veramn) verann) vetann) 0
(m] YKka3zaHUA No TeXHUKe 6e30nacHoOCTHU Paboih 3330p 0-105wM [0 14mm Jo=28mm 0-35mm 0-56 MM 07w 0105w UJ I
- — — = — VicTouHMK nuTakms (pabosee 12-24 B noc. (10-30 B noct.) .
3 [lnsi oBecriedenust HaflexHow 1 Be30MacHOI AKCMNyaTaLyM JaHHOTO YCTPOVICTBA HEYKOCHUTENTEHO BbINOMHSIVTE YkasaHs N TEXHuKe Ge30MacHoCcT. [ — Fe Gomee 101 (eavHVLbI 3MepeHVs: MM)
3 /\ OTOT 3HaK yKasbIBaET Ha 0COGbIE OGCTOATENLCTBA, NP KOTOPbIX MOKET BO3HYUKHYTb OMACHOCTb. - Morens . y y PR18-5DC 1 PR18-8DC PRI30-10D"] PRI30-15D01
XA% y - - ul P il Gaomax ! 15Ky |1 Ky 156y |500 ry |500 ry |350 ry |400 ry |200 ry e PRL08-1.5D.) | PRI08-2D) | PRL12-2DL] | PRLI24DL) | poviiqg 5y PRWC118-8DC] PRWL130-10D] | PRWC130-15D]
HUMaHVe HecobniofeHve AaHHbIX yKa3aHVIfI MOXET MPUBECTI K HECYACTHOMY CIlyHalo, B TOM YUCTE CO CMEPTENbHBIM UCXOHOM. rse—" V208 e 158 A 9 12 12 24 30 28 50 0
AOCTODO)KHO Hecobnioenve aanHbIx YykasaHi MOXET NPUBECTU K HECHACTHOMY CriyHalo i MOBPEXIEHNIO U3fenns. OT TemnepaTypb! wmakc. +10°C paGoyero p npy Temnepatype 20°C B pamkax patyp oT - 25 A0 + 70°C (3genws cepuv PR 08: He Gornee +20%) B 16 24 24 36 36 54 60 90
ABHMMaHMe BbIXOZ He Gonee 200 MA ] 0 8 0 11 0 14 0 15
C M30NsLN MuH. 50 MOm (npu METOMMETPOM C 500 B nocr.)
1. Ty UCTIONL30BaHAN [JaHHOTO YCTPOVCTBA B COCTABE MEXaHI3MOB, MPM AKCTINyaTaLN KOTOPbIX CYLLIECTBYET ONACHOCTH BOSHUKHOBEHVS HECHACTHBIX CITy|aes W o - od 8 24 12 36 18 54 30 90
. o IPO4HOCTb BNEKTPUYECKOI M3ONALMK 1500 B nepem. 50/60 'y B TeueHve 1 MyHyTbI
3HAUMTENBHONO MOBPEXAEHUS 000PYAOBaHNS, CTIEAYET UCTIONb30BATb OTKA30YCTOMUMBbIE YCTPOVCTBA 3aLLTbI. K TakoMy 06OpYA0BaHHH0, KDOME MPOYETO, OTHOCSTCS CHCTEMbI - — ” m 45 6 6 12 15 24 30 45
YMPaBEHVA aTOMHbIX ANEKTPOCTaHLAV, MEAMLHCKOE 0BOPYZI0BaHME, MOPCKUE Cy/a, HA3EMHbIE TPAHCTIOPTHBIE CPEACTBA (B TOM YNCIIE KeMNe3HOLOPOXHbIV TPAHCMOPT), BuGpOCTOiKOCTS Aunvityna 1 um pn vactote 10-55 'y no kaaoii w3 0cefi X, Y, 78 Tesete 2 4acos .
BO3LIyLLUHbIE Cy/la, annapaTbl AnA CxMranus, 060pyaoBaHUe c1cTeM obecrieveHs 6e30MacHoCTH, YCTPOIACTBA AN NPe/IOTBPALLEHVS NPECTyNNeHMA/KaTacTpod U T. . YCTOMMMBOCTS K yAapHbIM Harpy3Kam 500 w/c? (npyBin. 50G) 3 pasa & nioGom 3 X Y.Z n 12 24 18 36 27 54 45 90
HeBbinonervie 1HHOMO ykasaHyis MOXET NPYIBECTIA K BOSTOPaHYIO, HECHACTHOMY CITyalo Uit MaTepyansHomy yLLepby. VHavkauys p pabosero (kpacHbiit
2. 3anpetLaeTcs pasovparb Wi MOZUEULMPOBATb YCTPOVICTBO. 5 [ Tevneparypa i cpeibl | o7 -25 10 70°C), npyt xpaHenrwu; oT - 30 40 + 80°C %
gul._llmﬁquoe MOAKTTIOHEHIE MOXET MPUBECTY K BOSTOPaHYO. ) ; ; EEE IE‘ Pa60'~| UM 3a30 p
. Meper MoAKITOYEHVEM SMIEKTPUYECKIX LIENEN, PEMOHTOM Ui MPOBEPKOV VACTBO CrIEQyeT OTKIIOYUTS OT SMIEKTPUYECKON CETH. egg )
OuJMGpquoe MIOAKTIOYeHVe MO)K”ZT npmae;m K Bo:rsjropano. PonepronYeTRD ¢ P ] %" O snaxciocts 35-05%, npu xpatiesn: 35-95% Obverr O6serr
4. MogKMIoYeHIe YCTPOVCTBA CrIEYET BLINOMHSTL COMMACHO NacropTHOM CXeMe. °
OLWMBO4HOE MOAKTIIOYEHIE MOXET MPUBECTM K BOSTOPAHIMIO. 3auyHsle uenn 3aupa ot 3auvra ot obpaTHoit 3awyma ot ¥ KOPOTKOIO 3 |
| Ao CTOPOXHO | CreneHb 3awuTel IP67 (cranpapt MOK) Hanpasnerue ) — s
@ 3,5 mM, 3-nposoaHbii, 2 M (AWG24, [ @ 4 MM, 3-NPOBOAHBIRA, 2 M |0 5 MM, 3-IPOBOAHIN, 2 M t Sa n
1. Bo Bpemst akcnnyatauum criefyeT cobrioaarh HOMUHANbHbIE MapaMeTpbl, KasaHHbIE B TEXHUYECKOM NacropTe uaaenus. % |PRPRL MaMETD KTbi: 0,08 MM, KOTI-BO X: MIEPEMELIEHNA v
B npoTvBHOM Criyyae CyLLeCTBYET ONacHOCTb BO3rOpaHus UM MOBPeXaeHNs 060pyAoBaHNs. 2 40, pvameTp usonsiye: @ 1 Mv) (AWG22, puameTp xunb: 0,08 MM, 4G poBoNoK B xwrte: 60, AuameTp usonsum: @1,25 M)
2. [Insi 04MCTKM YCTPOIICTBA CIEAYET UCTOMNb30BAT CYXYI0 BETOLL; 3anpelLlaeTes UCnonb30BaTb BOAY UMM OPraHUYECKUe PACcTBOPUTENN. g [rrw
OwwnB0oYHOE NOAKIIOYEHNE MOXET NPUBECTU K BO3rOPaHHIo. PRAL @ 4 mm, 3-nposoatbit, 300 MM, pasbem M12 |lZi 5 MM, 3-1poBogHbIi, 300 MM, pasbem M12 Snostosee @
3. BanpetyaeTs VCNONb30BAT YCTPOVICTBO B CPeaX, COAEPXALX BOCTNaMEHSIEMbIE, B3bIBOONACHbIE Wt KOPPOSHOHHO-BKTUBHBIE Fasbl ¥ CON, a TaKKe BO " KopryClraita: FAYGIApOSaHHER Ry, LaWE3: pe—— anevenTa: PBT {Sar:\}p;auaw;ﬂe():::cemwe
BaXHbIX CPEAAX U B MECTAX C NPAMbIM BOSAGICTBUEM CONIHEUHOTO M3NyyeHws, Tenna, B1OPaLM 1 yAAPHBIX HarPy3OK. arepuaryl pTHbI KaBertb (4epHbli): (TIBX), MacroCTOiKuY KaBerts (cepbi): i (MBX) (70% o7 $n)
HecoGritofeHve aTUX ykasaHuit MOXET NPUBECTM K BOTOPAHMIO U B3pbIBY. Coprmarst CE .
PR: Mpu6n. 64 r (npubn. 52r) PR: Mpu6n. 84 r (npu6n. 72r) PR: Mpu6n. 122 1 (npu6n. 1107) PR: Mpu6n. 207 r (npun. 170 1) @ ®)
E M H ¢o p Ma u nsa nnﬂ 3aKa3a Maceax® PRL: Mpu6n. 66 r (npu6n. 54 1) PRS: Mpu6n. 82 1 (npu6in. 70 1) PRL: Mpu6n. 142 (npu6n. 130 1) PRL: Mpu6n. 247 r (npu6in. 210 )

PRW: Mpu6n. 44 r (npuén. 32 1)

PRW: IMpubn. 54 r (npubn. 42 1)

PRW: Mpu6n. 70 r (npu6n. 58 r)

PRW: Mpu6n. 134 r (npubn. 122 1)

-PaccTosiHne cpabaTbiBaHUA MOXET U3MEHATLCA B 3aBUCMMOCTH OT (DOPMbI, pa3mepa u MmaTepuana obbekTa.

P R W 1 _ DN _ PRWL: MpnGn. 46 T (npwin. 34 1) PRL: Mpu6n. 88 r (1pnGn. 76 1) PRWL: Mpy6n. 90  (npw6n. 781) PRWL: rpv6r. 195 £ (rpu6in. 158 1) Moatomy nposepbTe pabouee paccTosHKe, HanpuMep (a), 3aTem nepemellaiiTe 06LEKT B Npeaenax ycTaHaBNMBaeMoro paccTosHus (Sa).
L 8 % 1: YkasaHa cpefHsist yacToTa cpabatbiBaHus. Mpu U3MEPEHUN UCTIONb3YETCs CTaHAaPTHbIN OGLEKT OBHapYXXeHUs; ycTaHaBnnBaemast WnpnHa pasHa + Paounit sasop (Sa) = PaccTosye cpabaTbisaHus (Sn)*70%
Ckaberem Bo3 ofioaHaueis CTaHﬂaPTFij“KHGeﬂE YABOEHHOIA LIMPVHE cTaHaapTHOro obbekTa obHapyxeHns Ha paccTosHuK 1/2 paccTosHus cpabaTbiBaHNs. Hanpumep, PR30-10DN (cM. UHchopmauyio 4ns 3akasa)
v MacnocToiikuii kabenb X 2: Yeunve pactskenns kabens @ 3,5 MM He [OmkHO npesbiwarth 25 H, kabens @ 5 Mm He fonxHo npesbiwats 30 H, a kabens @ 5 MM He [JOSMKHO YcTaHasnuBaemoe pacctosiHue (Sa) = 10 mm * 0,7 = 7 Mm
S Tlon. napavetp npesbiwate 50 H. B NpoTMBHOM Criyyae CyLiecTByeT onacHoCTL 06GpbiBa NPOBOAOB kaGens v BosropaHus. Mnolyass CeYeHsi NPOBOHUKOB
YANMHUTENbHOro kabens (ecnu Takow kabenb MCNONb3yeTcs) AOMKHa COCTaBNATb He MeHee AWG22 (0,32 kB. MM) Npy AnvHe kabens He Gonee 200 M.
DN NPN N.O. (HopmanbHo pasoMkHyT) % 3: Macca ycTpoicTBa C ynakoBKoW 1 Macca ycTpoincTea 6e3 ynakoBku (B ckobkax). |i| MOHTa)K N MOMEHT 3aTAXKUN
Boixon DN2 NPN N.C.(HopmanbHo 3aMKHyT) X YcrnoBusi okpyxatoLLeil Cpe/ibl yKkasblBaloTCs 411s yCroBuin 6e3 3amMep3aHist Unn KoHAeHcaLmm. . B [Tabnuua 1]
DP PNP N.O.. (HopmarnbHo pa3oMKHyT) *E;Snzie;n(i:";ﬂ f)amma uenonbayiiTe wariby, BxoasLuyio B Yeunve |MepeaHss yacTb 3agHsa YacTb
. s Mopgens
PaccrosHyte cpabarbisania i PRPINC, Liopuaneto somey) E Pa3Mepbl (SAVHULIE! MaMepeHUs: MM) Mpu ycTaHOBKE AAHHOTO N3AENNA MOMEHT 3aTSKKM raiiki 3aBUCUT OT A Pasuep | MomenT aarsiky| MomeHT 3arsik
I Yucro | CraHpapTHoe paboyee paccTosHIe (€ANHULb! M3MEPEHNs: MM) | WcnonHewue c kabenem WUcnonHeHue c pazbemoM Ha kaGene ~ _ paccTosHus [0 NepeaHen YacTu. PRO8 |3anoanuuo | 7mm 3.92Hm 8.82HM
Paawep | : V8. M12. M18. M30 V8. M12. M18. M30 Taiika v waiiGa MepeaHss YacTb U3AENNs - 3TO PACcCTOSIHIUE OT FONIOBKM A0 Cepust |He sanoanmuio| 5mm
{ cno [ Avawerp ronosiu (eauins naepess: ) | 4 : ’B d 1 T pa3mepa, ykasaHHOro B TaBNMLE HIKE, @ 3a/IHSIS YaCTb - OT KOHLA PR12 [3anoamaio [1aum |- 1 760
Paawep Kopnyca Be3 ofioaHavenns | CrannaptHas c J I'EaI/IK: rﬂ?ﬁ :OHui iau;anﬂ. l[aP:c. 2] o R Cepust [He 3anopmiuo| 7mm
s e p— ‘ ‘ CIM raifika yCTaHOBIIEHa B NEPEAHENt YacTv U3Aenus, npunaraiite PR18 [3anoamao |- o
_ Flush H MOMEHT 3aTsHKKWU, NMpeHa3Ha4YeHHbIN ANs nepeaHen YacTu. Cepwsi |He sanoanino| - -THm
L Y AnMHeHHbIit Kopyc + = G [lonyCTUMBbI i MOMEHT 3aTshKKM ANs yCTaHOBKM wwaiibbl [Puc. 3] PR30 [Banoanmuo |26
y A nokasaH B [Tabnuue 1]. 49H] 78.4H
Mopkniouerne | Bes ofiosHaveHns | 3-npoBoaHas Lienb NocT. Toka, kabens 6ea pasbema | D Cepws [He sanoanuuo| 12mm " "
| w | 3-nPoBOAHa Lienb NOCT. ToKa, KaGenb ¢ pasbemom | B
®opma -
P {R [ Unnapnseciit | c ;C J [Puc.1] [Pmcfzz)Loaxa Koweu raitkn [Pue. 3]
Tun yctpoiicTea - —_—
yew I P | VHAYKTUBHBI AaT4MK NpUBRIKEHNs | ::3:h \
f F 7 } ) 7%
(m] Cxema BbIXOA4OB ynpaBlieHUA U nogKnk4vYeHmne Harpy3kum DA
H H ?l—‘d—bj Waiba \ MoHTaxHbI
KopudHesbiit = = L o SAMKHYT T A B C D = F G H J lepeian - 3apran KpOHLLTEMH
Q +B Orerr Eems = Eors = PR MBx1 30 30 4 - 35 13 15 2,000 sacre _vacte
z 2 oBapyern Her Her e PRL MBx1 40 40 4 - 35 13 15 2,000 M
% [} Harpyaxa . OBHapyxeHme . Oﬁkapyxeuweu PRW M8x1 30 30 4 - 4 13 15 300 |i| epbl n peAOCTOPO)KHOCTM BO BpeM;| 3KcnnyaTa|-WW|
= -3 YepHblit (kopydHeBo-4epHbIH) | - Bosapar Bosspar PRWL M8x1 40 40 4 - 4 13 15 300 1. Cepyiire 8 paaaene "Mepb! np BO BpEMS! Lt 3TUX YKa3aHwit MOXET NPUBECTY K BOSHVKHOBEHMIO HEMPeBUASHHIX
£ z Bbix0zHOE HarpsixeHite H H PR Mi12x1 46 315 4 = 4 17 21 2,000 gagpmblx o i 4B i 2 SELV ( i
=2 o — KauecTse ucm\mw(a NUTaHIUs CNEAYET MCNOMNb30BATH M30MIMPOBAHHBII UCTOYHMK 24 B= C OTpaHUEHIEM HANPSIKEHNAITOKA UM UCTONHYK MUTAHUS Knacca M30IMPOBaHHbIiA
2 8 oot L [ L 0 12 PRS M12x1 39 24.5 4 4 17 21 2,000 2.8 aue
[ PRW M12x1 46 31.5 4 - 4 17 21 300 3 Ms}:lenwe TOTOBO K paﬁore Yepe3 0, 8 CeKyHfIbl NI0CTe BKMIOYEHS NUTAHNA.
0 0°B W P paboyero BKN BKN PRL M12x1 74.5 60 4 - 4 17 21 2,000 V MHIOYKTMBHbIX OMeX AnuHa kabeneit AomkHa GbITb MUHIMaNbHO BOSMOXHO, NP 3TOM KaBenin IOMKHb! pacnonaratbcsi Ha 0CTaTouHOM
T COCTORHMA BbIK . u PR M18x1 475 205 2 — 5 24 29 2000 paCCTOﬂHMM OT BbICOKOBOMBTHBIX MAHMIA 1 MAHWIA UTaHWS.
(Kpacsit ceeronmor) BbIKN - - - J]ammm [IONKHb PACNIONFATLCS Ha JOCTATONHOM P LIErO MOLLHbIE MarHUTHbE Mons Uik YTHblE oMex/ (Tp uT.n).
M18 Esbv m1 g"1 232 ggg i d g gj gg g'(?[?o Mpu AaHHOTO YCTPOIACTBA BOMU3N VICTOHHKOB 3HAUATEbHBIX TlepeHANPSHKEHMI (LBMTATENM, CBAPOYHBIE ANNApaTbl) CIIEAYET MCTONb30BATS AMOT WK BapHCTOp AN YCTpaHeHus
i HopmarnkHo p yT H 0 3AMKHYT x ) ) -
p! PRWL M18x1 805 62.5 7 5 24 29 300 5. Huxe npusoasiTcst yenosust [aHHoro
+B 06 Ecmb
06Hap-;:<enws| EZTT" . Her . PR M30x1.5 58 38 5 - 5 35 42 2,000 (1) Buytpn i (8 ycrosusix Vi cpenbl, B pagjene TeXHNYECKVIX XapaKTepUCTHK) (2) BbicoTa Haa ypoBHeM Mops He 6onee 2000 M
% Y M30 PRL M30x%1.5 80 60 5 - 5 35 42 2,000 (3) CreneHb 3arpsaHenus 2 @ Kareropus moHTaxa Il
o s . Harpyska OGrapyxesive . OGrapyxeHie u PRW M30x1.5 | 58 38 5 - 5 35 42 300
g % HepHsii (depHo-cunii) | Bo3spar Bosapar PRWL M30x1.5__| 80 60 5 - 5 35 42 300
x| |3 Cm— " "m W PR Mg~ 30 30 4 a 35 3 15 2,000 [m] OcHoBHas npoaykuus
] (Ig (YepHO-CHHMIA) L L M8 PRL M8x1 40 40 4 4 3.5 13 15 2,000 | do p [narukn W TemnepaTypHbie KOHTPONNepb!
- ViRaukaTop pabovero PRW M8x1 30 30 4 4 4 13 15 300 W On naTdMKN W VavepyTensHble Teny Temnepar
0°B COCTOSHMS BKI . BKN ._. PRWL M8x1 40 40 4 4 4 13 15 300 W [IBepHble fatunkn W TeeppoTenbHble pene/PerynaTtopbl MOLHOCTH
(KpacHblit caeToavon) BbIKN BbIKN PR M12x1 46 24.5 4 7 4 17 21 2,000 B [laTunki ABEPHbIX NPOEMOB W Cuerymkn
PRS M12x1 39 17.5 4 7 4 17 21 2,000 W BapbepHble AaTiiv W Taiimepe!
M12 r
W [latiuk npuGniKeHmst W MaHenbHble M3MepTenbHbie NpuBops! "
XeMbl NoAKINMK4YeHUus PRW M12x1 46 24.5 4 7 4 17 21 300 000 "AstoHukc PYC
IE A H PRL M12x1 58.5 37 4 7 4 17 21 2,000 W [larunin Aaenesis M Taxoue ( P
Wcnonkehne ¢ [ C pasbemom Ha kaGene PR M18%1 47 19 4 10 5 24 29 2,000 . g:ggzl:/'mem - ‘;g;';gz‘ﬁ;":p:::gfjm”“ http://www.autonics.com
NEN ENE NPN PRL M18x1 80.5 62.5 4 10 5 24 29 2,000 W Agpec: Pocewsi, 121351, Mocksa, yn. KoujoGuHckoro, 4. 4, ouc 289
M18 B VIMNyTibCHbIE UCTOHMKM MUTaHMs -
KopuuHesbiit PRW M18x1 47 19 4 10 5 24 29 300 W KHonw, nept annapar Ten./cpaic: +7 (495) 660-10-88, e-mail: russia@atonics com
PRWL M18x1 80.5 62.5 4 10 5 24 29 300 B Knevible 670Kk1 EEO/Ila/BbIBOLla 1 kabenm ﬁecnnambm TenedoH cnyxBul nopaepxky: 8 800 700 27 41 .
PR MSOX 1 5 58 28 5 1 0 5 35 42 2’000 W Warosble peAnoXeHns I:IO yﬂy‘:W?HMD W passnTHio NPOAYKLMK HanpaenanTe
0 0B M30 PRL M30x1.5_ | 80 50 5 10 5 35 42 2,000 B Mpad oreCUe naHen o agpecy: russia@autonics.com
CuHuit PRW M30x1.5 58 28 5 10 5 35 42 300 M TMonesble ceTesble yCTpoiicTea DRW171499AA
XV BbIlLE XapakTep MoryT aom MofenH MoryT cnp P P PRWL M30x%1.5 80 50 5 10 5 35 42 300 M Jlasep y cnctembl (BonokHo, CO2, Nd: YAG) »
3 HeykochuTensHo cobriopaiite y p B MHCTPYKLM MO yaraum u OMMCaHWSIX (KATANOr, JOMALUHSS CTPaHMLa). B Criotemts nasepHoi ceapu/pesk




